
Referat af generalforsamling i kreds Storstrøm d. 26. september 2024 

Velkomst ved kredsformand Lisbeth Schou, der gjorde opmærksom på, at grund af 
persondataforordningen bedes deltagere sige til, hvis kredskontoret ikke må bruge billeder på 
hjemmesiden og Facebook. 

1) Valg af dirigent(er) 

Karsten Stegmann blev enstemmigt valgt. 

 

2) Valg af referent(er) 

Lene Kristensen og Lene Jørgensen blev enstemmigt valgt. 

3)  Valg af stemmetællere 

Lars W.D. Nielsen, Claus Nyegaard, Maria B. Boesen og Lene Fornitz blev enstemmigt 

valgt. 

4)  Kredsbestyrelsens beretning ved kredsformand Lisbeth Schou  

Lisbeth Schou fremlagde kredsbestyrelsens mundtlige beretning. 

 

  Karsten Johansen: I forhold til andel af uddannet personale på bosteder - har I noget i 

forhold til det sundhedsfaglige personale? 

 

  Lisbeth: Tværfagligt samarbejde er godt, men vi godkender ikke, at man søger efter en 

bred vifte af faggrupper. Vi vil gerne have, at man tager stilling til hvilken faggruppe, 

man har brug for.  

 

  Maria Boline: Trepartsaftalen at TR nu har mulighed for at mødes med nyansatte 

kolleger. Jeg er ved at lave en introplan for at holde på de nyansatte og hvad kan du få 

fra SL. Jeg brænder for det lokale lobbyarbejde og hvordan vi kan tale med 

lokalpolitikere. For at få oplyst hvorfor det er vigtigt med socialpædagoger på 

arbejdspladsen. 

 

  Lisbeth: Jeg er enig i din betragtning. Jørgen og jeg var så heldige at være med til det 

dialogmøde, som var lavet som et Sara og monopolet møde. En rigtig god måde at få 

belyst området. 

 

  Beretningen blev enstemmigt vedtaget.  

 

Læs den mundtlige beretning her 

 

5)  Kredsens regnskab ved kredskasserer Tina Hansen 

  

  Læs regnskabet her 

 

6) Kongrestema ved kredsnæstformand Jørgen Christiansen  

Klaus Birk Jensen: Der kommer højst sandsynlig en ny struktur. Der ligger et stort 

arbejde i at forhandle nogle gode samarbejdsaftaler for FTR og TR for at det kan 

medvirke til at de kan være en stor hjælp ved den store ændring. 

https://sl.dk/media/ujebp0qw/mundtlig-beretning-2024-storstroem-final.pdf
https://sl.dk/media/lqebarqw/regnskab-0101-311223.pdf


Jørgen: Enig 

Maria: Kort kommentar til at TR og FTR har de rigtige kompetencer til at løse de opgaver 

de får, når de også får et større ansvar. En personaletjeneste, som de kan henvende sig 

til, når livet bliver svært i deres opgaver.  

Jørgen: Enig kompetenceløft skal følge opgaver. 

 

Gæstetale ved Marie Sonne, 1. forbundsnæstformand 

Gæstetale ved Lene Kümpel, kredsformand i Socialpædagogerne Midtsjælland 

 

7. Indkomne forslag 

Der var ikke kommet nogen forslag. 

8. Fremtidigt arbejde kredsformand Lisbeth Schou 

 Læs det fremtidige arbejde her 

9. Kredsens budget 2025 ved kredskasserer Tina Hansen 

Ingen kommentarer 

Budgettet blev vedtaget enstemmigt 

Læs budgettet for 2025 her 

10. Eventuelt: 

Anne, hvor mange medlemmer mangler vi i forhold til budgettet? 

Tina svarer, at det er ud fra det medlemstal, vi har nu.  

 

Afslutning ved kredsformand Lisbeth Schou. 

 

Der deltog 55 stemmeberettigede medlemmer i generalforsamlingen. 

   

 

 

 

 

 

https://sl.dk/media/jjeixoae/fremtidigt-arbejde-kreds-storstroem-2025.pdf
https://sl.dk/media/s2bdtbnh/budget-2025.pdf

